

# VITAJTE NA GYMNÁZIUM

**Aj v tomto duchu sa niesla sobota 29. marca, keď Gymnázium v Sobrance otvorilo svoje brány návštevníkom. Celé stretnutie sprevádzala priateľská atmosféra, ktorá zavládla medzi potenciálnymi študentami, rodičmi, pedagógmi a vedením.**

Z roka na rok sa už stáva peknou tradíciou, že sa z času na čas otvárajú dvere aj takých inštitúcií, ktoré sú pre bežných ľudí zvyčajne len pootvorené. Možno podobným prípadom je aj osemročné Gymnázium v Sobrance. Deň otvorených dverí bol naplánovaný na 9.00 hod. Ako povedal pedagóg Mgr. Marián Mižák: „Cieľom Dňa otvorených dverí je dostať sa do povedomia rodičov a detí, aby zväžili alternatívu štúdia na tomto type školy. Podat' bližšie informácie a prioritne vytvoriť skupinu šikovných detí, s ktorými sa dá dosiahnuť nadpriemerný výsledok. Je radosť pracovať s takýmito talentovanými deťmi.“ Na návštevníkov čakal bohatý program, s množstvom sprievodných aktivít. Zatiaľ, čo

deti objavovali záhady zo sveta fyziky, informatiky a pátrali po krásach vo výtvarnom umení, rodičia trávili čas ochutnávkou z „domácej“ školskej kuchyne. Predviedli sa aj talenty z radov študentov osemročného Gymnázia. Svojím spevom potešila všetkých niekoľkonásobná víťazka folklórnych speváckych súťaží Timea Burčíková a vedomosťami prekvapil taktiež niekoľkonásobný víťaz olympiád z geografie a dejepisu Rastislav Fiřma.

## Nezáujem o školu nehrozí

Ako prezradil riaditeľ Mgr. Alfonz Zoffčák: „Študenti nemajú problém s prijatím na túto školu. Štúdium končí maturitnou skúškou a študent si ďalej vyberá medzi štúdiom na slo-



Gymnázium v Sobrance.

venskej alebo zahraničnej vysokej škole. Náročnosť štúdia je síce o čosi vyššia ako na základnej škole, ale nie nezvládnuteľná, čoho dôkazom je množstvo spokojných absolventov.“ Medzi rodičmi a návštevníkmi sa stretlo viacero bývalých absolventov, ktorí si pospomínali na svoju

mladosť strávenú medzi týmito múrmi. Na štúdium, ktoré do veľkej miery ovplyvnilo ich život a to, čím sú dnes. „Aj ja som tu študovala a preto sem dnes chodí aj môj syn. Chceme, aby moje deti dostali viac. Väčšiu možnosť sebarealizácie. Po predchádzajúcich skúsenostiach nevidím v štú-

dium na Gymnázium strašáka. Očakávam vysokú motiváciu zo strany pedagóga, pretože vidieť vzor v učiteľovi, znamená spôsob, ako deti ovplyvniť“, povedala bývalá absolventka Ing. Ingrid Koval'ová.